

驱寒问暖热线
8308110

温暖日照

到底什么挡了祥博社区供暖

居委会:怕节能改造居民不愿出钱,就没递交申请

文/本报记者 李玉涛

13日,家住石臼街道祥博社区的孙女士拨打本报热线反映,眼看着就要开始供暖了,可他们小区却迟迟不见动静。“此前几年我们这是由日照阳光热电公司供暖,今年我们成了为日照市热力公司的新增用户,因为不符合节能建筑的开口规定,供暖申请就是批不下来。”

于2007年,共有两栋楼房,64户。孙女士与老伴都是退休工人,2008年在此买房居住。

记者随后来到祥博社区居委会,一位工作人员告诉记者,今年10月份他们曾到日照市热力公司申请供暖。根据热力公司提供的新用户入网申请需提交的有关资料,他们不符合第五条(出具墙改办节能证明)的规定,因此未能成功。

日照市热力公司客户服务的相关负责人告诉记者,既有建筑未有节能改造的,只要到墙改办办理一个节能改造的申请,就可以给供暖了。“上次他们居委会的人来,我给了他一份需要提交的材料表,但后来他们就没再来过。”这位负责人介绍说。

●居民埋怨收费混乱

“这就快供暖了,我们去居委会交暖气费,人家也不收。”13日,记者刚到祥博社区,居民孙女士就着急地说道。

孙女士告诉记者,该小区为祥博社区建设,只是祥博社区的一部分,由社区居委会统一收缴水电费和暖气费。该小区建成

既有建筑没有进行建筑节能改造也可申请供暖,只要到墙改办办理一个申请即可,为何祥博社区居委会不去申请建筑节能改造?

对此,记者再次联系了祥博社区居委会的工作人员,他说,去年收供暖费时,约有三分之二的住户没交,节能改造虽然政府有补助,但还需要住户拿很多钱,怕居民不愿意交钱,所以才没有提交节能改造申请。“今年是来不及了,只能等到明年一过年召开个居民会议,看看开始外墙保温节能改造。”

对于拒缴供暖费一事,居民也有自己的说法。

“这两年的供暖效果一直不好,供暖时间断断续续,温度还不是很高,去年一些住户就没交供暖费。”孙女士说,2010年采暖季,他们家就没交供暖费。供暖

的那些住户交了3000元,但只供了50多天,说是要退700元,到现在也没退。

该小区居民夏先生说,这几年的供暖费的收费标准一直不一样,2008年他们家收了2400元,因为供暖时间晚,后来又退了几百元;2009年收了2800元;2010年只供了50多天,收了3000元。“为什么每年的收费都不一样?”夏先生很是无奈地说。

不过阳光热电公司营运部经理介绍却表示,祥博社区的两栋楼这几年都是蒸汽供暖,每吨汽150元,收费标准一直没变过。

●大家盼望享受暖冬

就在记者采访过程中,该小区的多位住户也给记者打电

话反映此事,他们希望相关部门能够出面协调,先确保今年供暖。

“这小区住着很多老人,要是不供暖,真不知道这个冬天怎么过。”该小区居民裴女士说。

“眼看着就要供暖了,希望有关部门能给协调一下,先给我们供上暖,哪怕是温度不高,十四五度也行。”夏先生说。

对于建筑节能改造的收费一事,该小区居民均表示,如果收费合理,按照相关规定进行收费,他们肯定会拿出自己应交的费用。

该小区的一些居民还表达了另外的担忧。“有人说还要再交开口费,可是我们已经交过了。”孙女士说。记者咨询了日照市热力公司和阳光热电公司的相关负责人,他们均表示居民不用再交开口费,请居民放心。



漏暖?

14日下午6点,在港务局第三生活区西门北50米附近,一汩汩热水从地上冒出,升腾的热气弥漫整个路面,记者伸手感受,热水足有六七十度。记者联系日照市热力公司了解到,日照市妇女儿童活动中心的供暖管道出现故障,需泄水维修,大约要排放100立方米。

本报记者 刘涛 李玉涛 摄影报道



“取暖行动队”帮您问暖

去年11月15日,本报首次开通“温暖日照”问暖热线,市民纷纷拨打热线电话,反映自己遇到的问题,有的是小区物

业撤走居民供暖犯难,有的是供暖后暖气不热等等。

今年,自11月2日开始,本报继续开通问暖热线,成立了四人“取暖行动队”,向您“嘘寒问暖”,为您办事。倘若您遇到问题您也可以拨打他们的电话,他们会在第一时间与您联系,将您的疑问反映到相关部门,努力给您一个满意的答复。

“取暖行动队”成员为
刘守龙:18663392801
贺超:18663392802
李玉涛:18663392812
张萍:18769370058

全国连锁 知名火锅

京城一锅

日照店 订餐: 8261788

经营特色: 羊蝎子火锅

特约加盟日照独此一家

订餐电话: 8261788

地址: 日照市望海路东段(小香港沿街)

三味真火 火锅店

海鲜家常菜 “温馨与自我,尽在三味真火”

凡在本店中午就餐者,均有精美菜品相送。

11月12日盛大开业

地址: 中国·日照黄海三路43号(与文登路交汇处)
美食专线: 0633-3968555 8835555

查胃病 再也不怕

“纳米”彩色胃肠超声设备检查胃病,无痛苦,不插管,仅收50元,并免费检查肝、胆、脾、胰腺、双肾、膀胱。

活动时间: 11月1日至11月30日

日照阳光医院投资引进大型纳米彩色胃肠超声设备,应用现代纳米科技,三维立体成像技术,针对胃肠及全身十个脏器做出准确分析,为胃肠疾病患者提供临床准确诊断依据。

体外检查“不插管、无痛苦”准确查胃病

以往人们诊断胃肠疾病只能靠插管做胃镜来检查,正是因为很多人害怕做胃镜的痛苦,而延误了早期的诊断和治疗,另外像心脏病病人、老年人和传染性的病人,就不能做胃镜检查,而一台大型的胃肠彩超适合各类人群的胃肠检查。它能分清胃壁的五层结构,并能准确地查出胃肠道小米粒大小的肿瘤,同时它特别

之处就是还能检查全身各脏器疾病,而且这些小米粒大小的肿瘤都是在彩色大屏幕上放大了几百倍以后观测的,所以不会错过胃肠病变早期诊断的最佳时机。

活动期间查胃病仅收50元,还可以同时免费检查肝、胆、脾、双肾、膀胱等十多个器官,大大减轻了广大患者的经济负担。望广大患者莫失良机!

活动期间:由全国著名的胃肠病专家组亲临本院,为保证诊查质量每天限诊30名患者。

节假日不休(注: 来诊请空腹)

日照阳光医院 电话: 3913105 院址: 日照市艳阳路12号 (武警支队南面)

攻克静脉曲张 静脉炎 老烂腿

我院引进医学前沿最新科研成果“生物因子动脉介入疗法”及场效消融等技术。治疗下肢静脉曲张,血栓性静脉炎,深静脉血栓、瘀积性皮炎(老烂腿)、血栓闭塞性脉管炎、动脉硬化闭塞症,糖尿病足等周围血管病。

治疗原理:经单克隆抗体纯化技术分离提纯特效生物因子,经股动脉介入,达到溶掉动脉、静脉内的血栓,清除斑块,消除硬结,软化血管,改善循环使之恢复肢体功能,同时结合微米冷光源立体渗透技术,使发黑的肌肤颜色变浅,组织变软,浮肿减消达到治疗的目的。

该疗法不手术、不住院、不影响工作,疗效可靠,复发率低,在我省首家应用与临床,决无分院。

日照阳光医院 咨询热线: 3913114 院址: 日照市艳阳路12号 (武警支队南面)